

■創價教師教育實踐..... 11版
■李欽賢老師：名古屋城..... 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

持有教學這堅定不移的生命指南針，就一定能正確的人生軌道上前進，掌握真正的幸福，綻放勝利花朵。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行
■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

中研院社會學研究所主辦「國際宗教社會學會2023雙年會」 各國學者肯定創價學會致力貢獻社會行動

「國際宗教社會學會2023雙年會」，7月4~7日由中央研究院社會學研究所以「宗教的對話：轉型、多元與物質性」為主題在該院人文社會科學館國際會議廳盛大舉行，世界各國的宗教研究學者齊聚一堂發表論文。

國際宗教社會學會從1948年起，每兩年舉行一次雙年會，由歐洲的學術單位輪流主辦。今年是該雙年會首次於亞洲舉行，由我國中央研究院社會學研究所主辦，深具意義。

雙年會之研討會分為八個分場舉行，4日上午，以「創價學會(Soka Gakkai)之源起與發展」為題綱所舉行的分場研討會，邀請到來自義大利、立陶宛、法國及台灣等國的四位學者發表論文。日本創價學會國際涉外局長岡良幸(右1)、東洋哲學研究所出

版事業部副部長山岸伸夫(左3)、創價大學副教授大西克明(左4)、台灣SGI副理事長盧怡孝(左2)、學術部副部長張守一(左1)等多位教授都到場聆聽。

研討會中，長年研究創價學會的義大利新宗教研究中心(CESNUR) Introvigne, Massimo 博士(左6)以「疫情前後的義大利創價學會」為主題發表論文。他說，義大利SGI於COVID-19疫情蔓延時，率先暫停實體活動，並透過宗教修行(唱題)、個人指導及讀書會等方式來對應疫情挑戰，積極關懷照顧會員；來自立陶宛的Rosita Soryte博士(右4)以「創價學會之政治全球化」為題，介紹她長期觀察義大利SGI如何有智慧地將信仰落實在生活、廢除核武、解決環境問題等方面而受到社會的信賴，使其在



國際宗教社會學會2023雙年會，創價代表及與會學者合影。

2016年簽訂宗教協議法案時，能夠從國際組織及歐洲宗教的邊緣(periphery)走向中心(center)的角色；法國Bernadette Rigal-Cellard教授(右7)則以「池田大作和平運動的文學力量——維克多·雨果的角色」為題，介紹池田先生和平行動及雨果作品之人道主義精神等普世價值。

學術部副部長、也是國立政治大學講座教授的吳安妮(右6)是

以「AVM(作業價值管理：Activity Value Management)之設計與應用：台灣創價學會之個案研究」發表論文。她將現今廣為企業應用的AVM從商業模式擴及到非營利組織的創價學會，期創造組織優化及資源有效運用之價值。

四位學者分別從不同角度來探討各國SGI所從事文化、教育及和平運動的情形，讓與會者深受啟發。

創價歡樂夏令營

在苗栗士林國小、花蓮銅蘭國小舉行

輔大、淡江大學組成的暑期服務隊，於7月1、2日分別前往花蓮縣秀林鄉銅蘭國小、苗栗縣泰安鄉士林國小舉辦「創價歡樂夏令營」。

兩天的活動，以「友愛地球，希望在手」為主題，創價的大學生透過一連串寓教於樂的活動，帶領孩子們認識自我、學習尊重生命及愛護地球等SDGs概念，在滿滿的收穫之餘，大家熱情參與的歡笑聲更是響徹山林之間。



苗栗士林國小及鄰近學校學童，歡喜參與創價歡樂夏令營。



花蓮銅蘭國小校長許壽亮(二排左6)頒贈感謝狀給帶領創價的池田SGI會長

1日，苗栗縣政府教育處原住民族教育輔導員詹秦特別到士林國小關心學童，他代表縣府感謝創價對偏鄉學校的支持。看到創價投入這麼多志工為學童的成長無私付出，銅蘭國小校長許壽亮也表達了他的誠摯感謝。這兩場活動除了獲得小朋友及家長熱烈迴響之外，並受到更生日報、三星傳媒等媒體報導。

更正啟事：

6月9日頭版報導創價在中壢老街溪河川教育中心舉辦SDGs講座之訊息，其中，將「中壢」誤植為桃園，謹此更正。